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Beschlussvorlage 

 

 

 
zur Behandlung im  Gemeinderat  

 

 

 

Betreff: 

 

Bestellung von Vertreterinnen und Vertretern der 

Universitätsstadt Tübingen in Aufsichtsräten 

  

Bezug:  

  

 

 

Beschlussantrag: 

 

I. Stadtwerke Tübingen GmbH (swt); Aufsichtsrat 

(zugleich Aufsichtsrat der Stadtwerke Verkehrsbetrieb GmbH) 

 

1. Der Gemeinderat entsendet 11 Mitglieder in den Aufsichtsrat der Stadtwerke Tübingen GmbH. 

2. Es werden folgende Gemeinderatsmitglieder benannt: 

 

 

Ordentliche Mitglieder   Stellvertretung 

 

1. Drake, Rainer AL/Grüne Kücük, Asli 

2. Elsemüller, Lea AL/Grüne Lederle, Christoph 

3. Joachim, Christoph AL/Grüne Dr. Mickeler, Christian 

4. Schmanns, Heinrich AL/Grüne Schmidt, Annette 

5. Dr. Sökler, Martin SPD  Höhne-Mack, Ingeborg 

6. Dr. Kliche-Behnke, Dorothea SPD  Leube-Dürr, Ute 

7. Gumrich, Ernst Tübinger Liste Bosch, Peter 

8. Hurlebaus, Rudi CDU  Bechtle, Ulrich 

9. Strasdeit, Gerlinde Linke  Rosenkranz, Gitta 

10. Vogt, Markus FRAKTION Hildner, David 

11. Schöning, Dietmar FDP  Kreim, Anne 
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II. Gesellschaft für Wohnungs- und Gewerbebau Tübingen mbH (GWG); Aufsichtsrat 

 

1. Der Gemeinderat entsendet 18 Mitglieder in den Aufsichtsrat der GWG. 

2. Es werden folgende Gemeinderatsmitglieder benannt: 

 

Ordentliche Mitglieder    Stellvertretung 

 

1. Kücük, Asli AL/Grüne   Bächer, Susanne 

2. Drake, Rainer AL/Grüne  Elsemüller, Lea 

3. Gugel, Bernd AL/Grüne  Joachim, Christoph 

4. Kübler, Jonas AL/Grüne  Dr. Mickeler, Christian 

5. Lederle, Christoph AL/Grüne  Schmanns, Heinrich 

6. Schmidt, Annette AL/Grüne  Dr. Widmayer, Karin 

7. Dr. Sökler, Martin SPD   Dr. Kliche-Behnke,, Dorothea 

8. Höhne-Mack, Ingeborg SPD   Leube-Dürr, Ingeborg 

9. Neth, Gerhard SPD   Dr. Schäfer-Vogel, Gundula 

10. Gumrich, Ernst Tübinger Liste  Bosch, Peter 

11. Höritzer, Gebhart Tübinger Liste  Braun, Claudia 

12. von Brunn, Reinhard Tübinger Liste  Dr. Wittlinger, Christian 

13. Bechtle, Ulrich CDU   Dr. Lang, Peter 

14. Dorison, Alice CDU   Hurlebaus, Rudi 

15. Rosenkranz, Gitta Linke    Ellwart, Evelyn 

16. Hoberg, Birgit Linke   Strasdeit, Gerlinde 

17. Hildner, David FRAKTION  da Piedade Gomes, Sara 

18. Schöning, Dietmar FDP   Kreim, Anne 

 

 

 

III. Wirtschaftsförderung Tübingen GmbH (WIT); Aufsichtsrat 

 

1. Der Gemeinderat entsendet 15 Mitglieder in den Aufsichtsrat der WIT. 

2. Es werden folgende Gemeinderatsmitglieder benannt: 

 

Ordentliche Mitglieder    Stellvertretung 

 

1. Bächer, Susanne AL/Grüne  Kübler, Jonas 

2. Gugel, Bernd AL/Grüne  Kücük, Asli 

3. Helmle, Krishna Sara AL/Grüne  Lederle, Christoph 

4. Joachim, Christoph AL/Grüne  Schmidt, Annette 

5. Schmanns, Heinrich AL/Grüne  Dr. Widmayer, Karin 

6. Leube-Dürr, Ute SPD   Dr. Sökler, Martin 

7. Dr. Schäfer-Vogel, Gundula SPD   Höhne-Mack, Ingeborg 

8. Höritzer, Gebhart Tübinger Liste  Gumrich, Ernst 

9. von Brunn, Reinhard Tübinger Liste  Dr. Wittlinger, Christian 

10. Dr. Ernemann, Ulrike CDU   Dorison, Alice 

11. Dr. Lang, Peter CDU   Hurlebaus, Rudi 

12. Ellwart, Evelyn Linke   Strasdeit, Gerlinde 

13. Rosenkranz, Gitta Linke   Hoberg, Birgit 

14. da Piedade Gomes, Sara FRAKTION  Vogt, Markus 

15. Kreim, Anne FDP   Schöning, Dietmar 
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IV. Altenhilfe Tübingen gGmbH (AHT); Aufsichtsrat 

 

1. Der Gemeinderat entsendet 12 Mitglieder in den Aufsichtsrat der AHT. 

2. Es werden folgende Gemeinderatsmitglieder benannt: 

 

Ordentliche Mitglieder   Stellvertretung 

 

1. Elsemüller, Lea AL/Grüne Bächer, Susanne 

2. Kolb, Beate AL/Grüne Drake, Rainer 

3. Dr. Mickeler, Christian AL/Grüne Helmle, Krishna Sara 

4. Dr. Widmayer, Karin AL/Grüne Kübler, Jonas 

5. Leube-Dürr, Ute SPD  Dr. Sökler, Martin 

6. Dr. Kliche-Behnke, Dorothea SPD  Höhne-Mack, Ingeborg 

7. Braun, Claudia Tübinger Liste Bosch, Peter 

8. Dr. Wittlinger, Christian Tübinger Liste Höritzer, Gebhart 

9. Hurlebaus, Rudi CDU  Dr. Lang, Peter 

10. Strasdeit, Gerlinde Linke  Hoberg, Birgit 

11. da Piedade Gomes, Sara FRAKTION Hildner, David 

12. Kreim, Anne FDP  Schöning, Dietmar 

 

 

Hinweis zu den stellvertretenden Aufsichtsratsmitgliedern (I. – IV.): 

Es handelt sich um keine persönliche Stellvertretung. Die Anzahl der stellvertretenden Mitglieder muss 

aber der Anzahl der ordentlichen Mitglieder entsprechen. 

 

 

 

V. In die nachstehenden Aufsichtsräte werden folgende Personen entsandt: 

 

a. Technologieförderung Reutlingen-Tübingen GmbH; Aufsichtsrat 

 

Ordentliche Mitglieder   Stellvertretung 

 

1. Palmer, Boris   (OBM)   Soehlke, Cord (EBM)  

2. Schöning, Dietmar (FDP)   Dr. Widmayer, Karin (AL/Grüne) 

 

 

 

b. Tübinger Sporthallenbetriebsgesellschaft mbH; Aufsichtsrat 

 

Ordentliche Mitglieder   Stellvertretung 

 

1. Gugel, Bernd AL/Grüne Elsemüller, Lea 

2. Lederle, Christoph AL/Grüne Schmanns, Heinrich 

3. Höhne-Mack, Ingeborg SPD  Dr. Schäfer-Vogel, Gundula 

4. Dr. Wittlinger, Christian Tübinger Liste Höritzer, Gebhart 

5. Bechtle, Ulrich CDU  Hurlebaus, Rudi 
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c. Zimmertheater Tübingen GmbH; Verwaltungsrat 

 

Beratendes Mitglied   Stellvertretung 

 

Bächer, Susanne (AL/Grüne)  Leube-Dürr, Ute (SPD) 

 

 

 

Begründung:  

 

Der Beschlussantrag beruht auf den Ergebnissen der interfraktionellen Gespräche. 
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